



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ул. Коммунистическая, 52, г. Улан-Удэ, 670001 e-mail: info@buryatia.arbitr.ru, web-site: http://buryatia.arbitr.ru

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина и освобождении гражданина от исполнения обязательств

г. Улан-Удэ

26 января 2023 года

Дело №А10-1472/2022

Резолютивная часть определения объявлена 19 января 2023 года.

Полный текст определения изготовлен 26 января 2023 года.

Арбитражный суд Республики Бурятия в составе судьи Хатуновой А.И. при ведении протокола секретарем Устиновым А.Б., рассмотрев в открытом судебном заседании

отчет финансового управляющего Демидова Антона Викторовича (ИНН члена союза «Саморегулируемая организация «Гильдия арбитражных управляющих», зарегистрированного в сводном реестре арбитражных управляющих (№20845), адрес: 101000, г. Москва, а/я 600)

о результатах проведения процедуры реализации имущества

гражданина	Романа Григорьевича	(дата	рожден	:ки	, место
рождения:	Кижингинского района Бу	рятско	й АССР	, ИНН:	
СНИЛС	, зарегистрированного	по	адресу:	Республика	Бурятия,
Кижингинский район,		1			

по заявлению о признании его банкротом,

ходатайства финансового управляющего

о завершении процедуры реализации имущества должника и об освобождении должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении процедуры реализации имущества гражданина,

о перечислении вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества гражданина,

в судебное заседание должник, финансовый управляющий, конкурсные кредиторы, орган по контролю (надзору) не явились, о времени и месте судебного разбирательства извещены надлежащим образом,

установил:

решением Арбитражного суда Республики Бурятия от 27.05.2022 (резолютивная часть оглашена 23.05.2022) Роман Григорьевич признан несостоятельным (банкротом), введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим утвержден Демидов Антон Викторович.

К судебному заседанию назначено рассмотрение вопроса о завершении процедуры реализации имущества должника.

Финансовым управляющим представлен отчет о результатах процедуры реализации имущества с прилагаемыми документами, заявлено ходатайство о завершении процедуры реализации имущества, о выплате вознаграждения финансовому управляющему за процедуру реализации имущества должника.

В судебное заседание должник, финансовый управляющий, конкурсные кредиторы, орган по контролю (надзору) представителей не направили.

Лица, участвующие в деле, о начавшемся процессе были извещены надлежащим образом, в связи с чем обязаны самостоятельно получать информацию о движении дела (часть 1 статьи 122 Арбитражного процессуального кодекса РФ).

Сведения о движении дела опубликованы на информационном ресурсе «Картотека арбитражных дел» (http://kad.arbitr.ru/).

Дело рассмотрено в порядке части 3 статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации в отсутствие представителей лиц, участвующих в деле.

В отчете финансовый управляющий указал, что в реестр требований кредиторов должника включены требования на общую сумму 1 675 592,04 руб. Требования кредиторов удовлетворены частично. Признаков фиктивного и преднамеренного банкротства в ходе процедуры не установлено. Подозрительные сделки не выявлены. Обстоятельства для недопущения освобождения гражданина от долгов не установлены. Заявил ходатайство о завершении процедуры реализации имущества, о выплате вознаграждения финансовому управляющему за процедуру реализации имущества должника.

Исследовав материалы дела, суд приходит к следующим выводам.

В силу пункта 1 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах процедуры реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

Из представленного финансовым управляющим отчета о результатах процедуры реализации имущества гражданина от 15.12.2022 следует, что в третью очередь реестра требований кредиторов должника включены требования на общую сумму 1 675 592,04 руб.

Требования кредиторов первой и второй очереди не установлены.

Требования кредиторов удовлетворены на сумму 39 045,61 руб.

Финансовым управляющим приняты меры по выявлению имущества должника, по формированию конкурсной массы, сделаны запросы в регистрирующие органы.

Имущество, подлежащее реализации не выявлено.

По результатам проведенного финансового анализа сделан вывод о невозможности восстановления платежеспособности должника.

Расходы на проведение процедуры составили 16 241,00 руб.

Отчет о результатах процедуры реализации имущества направлен кредиторам.

Возражений по сумме расходов, по распределению конкурсной массы не заявлено.

Счет должника, который использовался в качестве основного в процедуре реализации имущества, иные счета должника закрыты.

Оценив представленные доказательства, суд считает, что финансовым управляющим проведен комплекс мероприятий в рамках процедуры реализации имущества должника и дальнейшее проведение процедуры является нецелесообразным:

- является пенсионером,
- содержит троих несовершеннолетних (в том числе малолетних) детей, 2008 г.р., 2012 г.р., 2020 г.р.,
- финансовый управляющий выполнил полный комплекс мероприятий в ходе проведения процедуры реализации имущества гражданина по установлению кредиторов, формирования конкурсной массы, удовлетворения требований кредиторов.

Обстоятельств, являющихся основанием для неприменения правила об освобождении должника от исполнения обязательств, судом не установлено. Соответствующее ходатайство конкурсными кредиторами не заявлено.

При таких обстоятельствах суд полагает возможным завершить процедуру реализации имущества должника Романа Григорьевича и освободить должника от дальнейшего исполнения обязательств.

Заявителем по делу на депозитный счет Арбитражного суда Республики Бурятия внесены денежные средства в сумме 25 000 руб. для выплаты вознаграждения финансовому управляющему (платежное поручение № 89095 от 16.05.2022).

С депозитного счета Арбитражного суда Республики Бурятия следует перечислить финансовому управляющему Демидову Антону Викторовичу (ИНН

депозитного счета суда 25000 рублей вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества гражданина по реквизитам, указанным в ходатайстве от 28.11.2022.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьей 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

## ОПРЕДЕЛИЛ:

Принять отчет финансового управляющего Демидова Антона Викторовича (ИНН
о результатах проведения процедуры реализации имущества
Григорьевича (ИНН , СНИЛС , СНИЛС ).
Завершить процедуру реализации имущества гражданина Романа
Григорьевича (дата рождения: место рождения: Кижингинского
района Бурятской АССР, ИНН: Сервен В СНИЛС С зарагистрированного
по адресу: Республика Бурятия, Кижингинский район,
Освободить Романа Григорьевича (дата рождения: , место
рождения: Кижингинского района Бурятской АССР, ИНН:
СНИЛС варегистрированного по адресу: Республика Бурятия,
Кижингинский район, сполнения
требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении
процедуры реализации имущества гражданина.
Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Республики Бурятия
финансовому управляющему Демидову Антону Викторовичу (ИНН
рублей вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества гражданина по
реквизитам, указанным в ходатайстве от 28.11.2022.
Обязать финансового управляющего Демидова Антона Викторовича (ИНН
) представить суду доказательства опубликования сведений о завершении

С даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества <mark>гражданина</mark> полномочия финансового управляющего по настоящему делу прекращаются.

реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу

о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Указанные правила также применяются к требованиям:

- о привлечении гражданина как контролирующего лица к субсидиарной ответственности (статья 10 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)»),
- о возмещении гражданином убытков, причиненных ИМ юридическому лицу, *<u>VЧастником</u>* которого был членом коллегиальных органов которого являлся гражданин (статьи 53 и 53.1 Гражданского Российской Федерации), колекса умышленно или по грубой неосторожности;
- о возмещении гражданином убытков, которые причинены умышленно или по грубой неосторожности в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения им как арбитражным управляющим возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве;
- о возмещении вреда имуществу, причиненного гражданином умышленно или по грубой неосторожности;
- о применении последствий недействительности сделки, признанной недействительной на основании статьи 61.2 или 61.3 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства.

В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина.

В случае повторного признания гражданина банкротом в течение указанного периода по заявлению конкурсного кредитора или уполномоченного органа в ходе вновь возбужденного дела о банкротстве гражданина правило об освобождении гражданина от обязательств, предусмотренное <u>пунктом 3 статьи 213.28</u> Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», не применяется.

Неудовлетворенные требования кредиторов, по которым наступил срок исполнения, могут быть предъявлены в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

После завершения реализации имущества гражданина в случае, указанном в пункте 2 ст. 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», на неудовлетворенные требования кредиторов, по которым наступил срок исполнения, арбитражным судом выдаются исполнительные листы.

6

В течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации

имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он

не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом

участвовать в управлении юридическим лицом, если иное не установлено настоящим

Федеральным законом.

В течение десяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры

реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой

процедуры он не вправе занимать должности в органах управления кредитной организации,

иным образом участвовать в управлении кредитной организацией.

В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации

имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он

не вправе занимать должности в органах управления страховой организации,

негосударственного пенсионного фонда, управляющей компании инвестиционного фонда,

паевого инвестиционного фонда и негосударственного пенсионного фонда или

микрофинансовой компании, иным образом участвовать в управлении такими

организациями.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в

десятидневный срок с даты принятия (изготовления его в полном объеме) в Четвертый

арбитражный апелляционный суд через арбитражный суд Республики Бурятия.

Судья

А.И.Хатунова

Электронная подпись действительна.